



### ఈ జెండా తొలగించరా?

మరిపెడ, అక్టోబర్ 13: అధికారుల సమన్వయ లోపంతో మండలంలో పలుచోట్ల పార్టీల జెండాలు కనిపిస్తున్నాయి. కేంద్ర ఎన్నికల కమిషన్ కోడ్ అమలులో భాగంగా పార్టీ జెండాలను తొలగించాల్సి ఉంటుంది. కానీ మరిపెడ మున్సిపల్ కేంద్రం నుంచి గుండెపూడికి వెళ్లే దారిలో పార్టీల జెండాలు ఉన్నాయి. అధికార యంత్రాంగం నిర్లక్ష్య పనితీరుపై స్థానికులు మండిపడుతున్నారు. పార్టీలకు అతీతంగా వాల్ రైటింగ్స్, జెండాలు తొలగించాలని కోరుతున్నారు.



గుండెపూడి రహదారిలో తొలగించని కాంగ్రెస్ పార్టీ జెండా

### బంతి పూలకు భలే గిరాకీ

డోర్నకల్, అక్టోబర్ 13: బతుకమ్మ పండుగ సందర్భంగా బంతి పూలకు భలే గిరాకీ ఉంది. మార్కెట్లో బంతి పూలకు ధర కిలోకు రూ.80 నుంచి రూ.100 వరకు పలుకుతోంది. బంతి తోటలు సాగు చేసిన రైతులు లాభాలు గడిస్తున్నారు.



ముల్లలపల్లి శివారులో బంతి పూల తోట

### కొనసాగుతున్న తనిఖీలు

మరిపెడ, అక్టోబర్ 13: పట్టణంలోని పోలీస్ చెక్పోస్ట్ వద్ద ఎస్సై దూలం పవన్ నేతృత్వంలో వాహన తనిఖీలు ముమ్మరంగా కొనసాగుతున్నాయి. శాసనసభ ఎన్నికల నేపథ్యంలో అక్రమంగా డబ్బులు, మద్యం తరలించడాన్ని అరికట్టేందుకు కేంద్ర ఎన్నికల కమిషన్ ఆదేశం మేరకు తనిఖీలు చేస్తున్నారు. వరంగల్-ఖమ్మం, మహబూబాబాద్-సూర్యాపేట నుంచి రాకపోకలకు సాగిస్తున్న వాహనాలను పోలీసులు క్షణంగా తనిఖీలు చేస్తున్నారు.



మరిపెడలో కొనసాగుతున్న వాహన తనిఖీలు

### 'కాంగ్రెస్కు దళితుల ఉసురు తగులుతుంది'

మరిపెడ, అక్టోబర్ 13: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దళితుల అభ్యున్నతి కోసం అమలు చేస్తున్న దళితబంధు పథకానికి అడ్డు పడిన కాంగ్రెస్ పార్టీకి దళితుల ఉసురు తగులుతుందని దళిత సంఘాల ఐక్యవేదిక జిల్లా నాయకుడు ఎడెల్లీ పరశురాములు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. దళితబంధు పథకం ద్వారా రూ.10లక్షల చొప్పున అందించేందుకు లబ్ధిదారులను ఎంపిక చేయగా ఎన్నికల కోడ్ పేరుతో కాంగ్రెస్ పార్టీ కుట్రలు చేస్తోందని మండిపడ్డారు. డోర్నకల్ నియోజకవర్గంలో తొలి విడుతగా రూ.10కోట్లతో వంద మందికి రూ.10లక్షల చొప్పున అంది దన్నారు. రెండో విడుతగా వెయ్యి మందికి పైగా దళితబంధు పథకం అమలుకు లబ్ధిదారుల ఎంపిక జరగగా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల కోడ్ పేరుతో కుట్రలు చేసిందని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులను దళితులు నిలదీయాలని పిలుపునిచ్చారు.

## పకడ్బందీగా ఎన్నికల కోడ్ అమలు

### కలెక్టర్ శశాంక

దంతాలపల్లి, అక్టోబర్ 13: జిల్లాలో ఎన్నికల కోడ్ పకడ్బందీగా అమలు చేస్తున్నట్లు కలెక్టర్ శశాంక తెలిపారు. మండలంలోని వేములపల్లి స్టేజీ వద్ద ఏర్పాటు చేసిన చెక్పోస్టును శుక్రవారం కలెక్టర్ సందర్శించారు. ప్రతి వాహనాన్ని క్షణంగా పరిశీలించాలని, అక్రమంగా డబ్బు, మద్యం తరలించకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను ఆదేశించారు. చెక్పోస్ట్ సెక్టార్ అధికారి అనిల్ తీరుపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. వాహనాల తనిఖీ విషయంలో నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తే చర్యలు ఉంటాయని హెచ్చరించారు.



వేములపల్లి స్టేజీ వద్ద చెక్ పోస్టును తనిఖీ చేస్తున్న కలెక్టర్ శశాంక

వారు. కార్యక్రమంలో తొర్రూర్ అర్చివో నర్సింహారావు, బీఎస్సీ వెంకటేశ్వరబాబు, తహసీల్దార్ శ్రీనివాసరావు, ఎంపీడిఎ్ భారతి, సీఐ సత్యనారాయణ, ఆర్ఐఐ నజీద్దీన్, వివిధ శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

## విద్యార్థులకు క్రీడాసక్తి అవసరం

### గురుకుల కళాశాలలో జోనల్ స్పోర్ట్స్ ప్రారంభించిన కలెక్టర్

మరిపెడ, అక్టోబర్ 13: క్రీడలపై విద్యార్థి దశ నుంచే ఆసక్తి పెంచుకోవాలని కలెక్టర్ కే శశాంక అన్నారు. శుభ్ర వారం మున్సిపల్ కేంద్రంలోని తెలంగాణ సంక్షేమ గురుకుల కళాశాలలో 9వ జోనల్ స్పోర్ట్స్ మీట్ 2023ను ఆయన ప్రారంభించారు. తొలుత జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి మార్చ్ పాస్ట్ విద్యార్థులను పరిచయం చేసుకున్నారు. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలలు వచ్చిన తర్వాత విద్యార్థుల్లో నైపుణ్యత మెరుగుపడిందన్నారు.

నన్నారు. ఈనెల 13 నుంచి 26 వరకు జరగనున్న ఈ క్రీడాపోటీల్లో 9 ఈవెంట్లు జరగనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. క్రీడాపోటీలతో విద్యార్థుల్లో దాగి ఉన్న నైపుణ్యం బయటకు వస్తుందన్నారు. క్రీడాలతో స్నేహభావం పెరగటంతో శారీరక దారుడ్యం పెరుగుతుందన్నారు. ప్రతి విద్యార్థి క్రీడలు, వివిధ పోటీల్లో ఆసక్తి పెంచుకుని రాణించాలన్నారు. మార్చ్ పాస్ట్లో దమ్మపేట మండలానికి మొదటి స్థానం దక్కింది. కార్యక్రమంలో జడ్పీ సీఈవో రమాదేవి, గురుకులం ప్రిన్సిపాల్ శ్రీనివాస్, సుధాకర్, బాలరాజు, ప్రత్యూష్రామ లక్ష్మణ్, వెంకట రెడ్డి మధుసూదన్ పాల్గొన్నారు.



క్రీడాకారులను పరిచయం చేసుకుంటున్న కలెక్టర్ కే శశాంక

## పుష్కలంగా సాగునీరు

మరిపెడ, అక్టోబర్ 13: శాశ్వరం జలాలతో మారుమూల ప్రాంతాల్లోని వ్యవసాయ బావులు నిండు కుండను తలపిస్తున్నాయి. గతంలో ఖరీఫ్ సీజన్ పూర్తయ్యే నాటికి అడుగంటిన వ్యవసాయ బావులు జలకళ సంతరించుకోవటంపై రైతులు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. గణనీయంగా పెరిగిన భూగర్భజలాలతో మండలంలోని వ్యవసాయ బావుల్లో పుష్కలంగా నీళ్లు ఉన్నాయి. బావోజీ గూడెం, ఎల్లంపేట, రాంపురం, చిల్లంపల్లె, పురుషోత్తమాచార్యగూడెం తదితర గ్రామాల్లోని చెరువులు మత్తళ్లు పోస్తూ కనువిందు చేస్తున్నాయి.



మత్తడి పోస్తున్న బావోజీగూడెం చెరువు

బాల్లిధర్మారంలో వ్యవసాయ బావిలో నిండుగా నీళ్లు

### గుడుంబా కేంద్రాలపై విస్తృత దాడులు

మరిపెడ, అక్టోబర్ 13: మండలంలోని సోమత్తండాలో శుక్రవారం తొర్రూర్ ఎక్స్ప్రెస్, మరిపెడ పోలీసులు సంయుక్తంగా గుడుంబా కేంద్రాలపై చేసిన దాడుల్లో 1500 లీటర్ల బెల్లం పానకం ధ్వంసం చేసి, 200కేజీల నల్ల బెల్లం, 40కేజీల పటికను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా మరిపెడ సీఐ రాజు మాట్లాడుతూ గుడుంబా తయారీ, బెల్లం విక్రయాలు జరిపే వారిపై కఠినచర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. కార్యక్రమంలో ఎస్సై దూలం పవన్ పాల్గొన్నారు.



సోమత్తండాలో బెల్లం పానకం, సారాను ధ్వంసం చేస్తున్న పోలీసులు

### ముమ్మరంగా ఆరోగ్య శ్రీ ఈ-కేవైసీ

మరిపెడ, అక్టోబర్ 13: తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆరోగ్య శ్రీ కార్డులు ఉన్న వారికి రూ.5లక్షల వరకు వైద్య పరిమితి పెంచటంతో గ్రామస్థులు ఈ-కేవైసీ చేయించుకునేందుకు ఆసక్తి చూపుతున్నారు. మండలంలోని తండదర్వారంలో ఈ-కేవైసీ ముమ్మరం చేశారు. బీఆర్ఎస్ మండల నాయకులు గుగులోత్ లక్ష్మణ్ మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్ ఆదేశాల మేరకు ఆరోగ్యశ్రీ సేవల పరిమితి రూ.2లక్షల నుంచి రూ.5లక్షలకు పెంచినదన్నారు. ఈ-కేవైసీ పూర్తి చేసుకున్న వారికి డిజిటల్ కార్డులు అందజేయనుండన్నారు.



తండదర్వారంలో ఈకేవైసీ చేసుకుంటున్న గ్రామస్థులు

### మరిపెడ ఫాటోగ్రాఫర్స్ అవార్డు

మరిపెడ, అక్టోబర్ 13: మున్సిపల్ కేంద్రానికి చెందిన ఫుక్రద్దీన్ ఉత్తమ ఫాటోగ్రఫీ అవార్డు అందుకున్నారు. మూడు రోజులుగా కేరళ రాష్ట్రంలోని అలెప్పిలో హుస్సేన్ ఖాన్ 6వ జాతీయ స్థాయి ఫాటోగ్రఫీ వర్క్ షాపు జరిగింది. అందులో స్పాల్ కౌంపిటీషన్ పోటీల్లో అత్యుత్తమ ప్రతిభను కనబరిచినందున ఆయనకు ద్వితీయ బహుమానం దక్కింది. ఉమ్మడి జిల్లా ఫాటోగ్రాఫర్ ప్రతినిధులు శ్రీనివాస్, వెంకట్, సత్యనారాయణ, శ్రావణ్, శ్రీహరి, పవన్, కల్యాణ్, అశోక్, రాజయ్య పాల్గొన్నారు.



ఉత్తమ ఫాటోగ్రఫీ అవార్డు అందుకుంటున్న ఫుక్రద్దీన్ పాపా

### మత్స్యకారుల సంక్షేమానికి ప్రభుత్వం పెద్దపీట

నర్సింహాలపేట, అక్టోబర్ 13: మత్స్యకారుల సంక్షేమ కోసం తెలంగాణ ప్రభుత్వం పెద్దపీట వేస్తోందని ముదిరాజ్ మహాసభ మండల అధ్యక్షుడు మంద వెంకన్న అన్నారు. శుక్రవారం మండల కేంద్రంతోపాటు కొమ్ముల వంచ, పడమటిగూడెం, జయపురం, బొజ్జన్నపేట, నాగారం గ్రామాల్లోని చెరువుల్లో ప్రభుత్వం ఉచితంగా అందించిన 5లక్షల చేపపిల్లలు వదిలారు. ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం 2016 నుంచి ఉచితంగా చేపపిల్లలను అందిస్తోందన్నారు. మత్స్యకారులకు సబ్సిడీపై వాహనాలను సైతం అందించినది తెలిపారు. ఫీల్డ్ మ్యాన్ రాజు విష్ణు, శ్రీపతి, ముదిరాజ్ మహాసభ నాయకులు కృష్ణ, నర్సయ్య, ఉమేశ్, ఉప్పలయ్య, వెంకన్న ఉన్నారు.



నర్సింహాలపేట చెరువులో చేపపిల్లలు వదులుతున్న ముదిరాజ్